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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

ACTA NÚMERO 086 

 

 

FECHA: JUNIO 14 DE 2014 

HORA: 08:05 AM   

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

La sesión del día 14 de Junio del 2014. 

Sírvase Señor Secretario de leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Buenos días para todas y todos, Honorables Concejales, Concejales, 

compañeros del Concejo.  

Siendo las ocho y cinco minutos (08:05) del día Junio 14 de 2014, damos inicio 

a la sesión plenaria con el siguiente orden del día:   

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. COMUNICACIONES. 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

 

Está leído Señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verificamos el quórum Señor Secretario.  

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

 

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

Honorables Concejales: 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO    PRESENTE 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO    PRESENTE 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    PRESENTE 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     PRESENTE 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS   PRESENTE 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO    PRESENTE 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   PRESENTE 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA    NO 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA      PRESENTE 

JULIO MARIO CUERVO HENAO     PRESENTE 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    PRESENTE 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ   PRESENTE 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ   PRESENTE 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ    PRESENTE 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA       PRESENTE   

GABRIEL JAIME TABARES BAENA    PRESENTE   

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA   PRESENTE 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    PRESENTE 



SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE BELLO, ACTA 086 DE JUNIO 14 DE 2014 
 

3 
 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO     PRESENTE  

   

Jesús Ernesto, no ha llegado todavía, no ha llegado. 

Señor Presidente le comunico que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el Señor Secretario, anuncio que va 

a cerrarse la discusión, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Les quiero compartir esta comunicación que envía el compañero Giovanny 

Alberto Muñoz García que dice así en una reunión que tuvo en el Área 

Metropolitana: 

Le comento que el jueves tuve una reunión de delegados de la Red 

Metropolitana de Salud y fue muy elogiado el Municipio de Bello, y en especial 

el Honorable Concejo por ser la primera Corporación en el Levar a Política 

Pública, la Red Metropolitana de Salud Renes con sus dos (2) importantes 

estrategias: Atención Primaria en Salud Renovada A.P.S.R y HospiRed. 

Dios los bendiga a todos los Concejales. 

 

GIOVANNY ALBERTO MUÑOZ GARCÍA  
Auditor de Cuentas Delegado ante el Renes  

Delgado ante el Consejo Territorial de Seguridad Social en Salud de Bello y la 
E.S.E Bello Salud. 
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Bello, 22 de Mayo de 2014 

 

 

Doctor: 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO 

Presidente del Concejo en sus manos 
 

 

Cordial saludo, 

Reciba un especial saludo de la Congregación Religiosa Siervas de Cristo 

Sacerdote que dirige el Hogar Judith Jaramillo. 

Equipo Interdisciplinario y Comité de Benefactores     

El Hogar es una entidad sin ánimo de lucro dedicada a la formación integral de 

ochenta y seis (86) niñas y adolescentes, cuyas edades asilan entre los siete 

(7) y los dieciocho (18) años de edad, con vulneración de derechos 

provenientes de familias desintégrales. 

Conocedores que usted como Presidente del Concejo de Bello siempre ha 

tenido la responsabilidad social como una de sus prioridades, le solicitamos su 

generosa colaboración para La Gran Noche de Solidaridad, evento que se 

realizará en el Sindicato de Fabricato el 18 de Julio del 2014, con una actividad 

y con una orquesta. 

Cuando se sirve desinteresadamente a aquellos que más lo necesiten, todo lo 

das sin nada que esperar, pero al final todo lo obtendrás. Dios ve con ojos 

misericordiosos a quienes sirven con amor a sus hijos más… 

 

 

Atentamente, 

 

HERMANA SOR MARIA GILMA CASTRO CASTRO 
Directora  
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Llano de Ovejas, Mayo 26 del 2014  

 

Señores: 

Concejo de Bello 

 

Atentamente: 

PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

Presidente del Concejo 
 

Los abajo firmantes, vecinos del Llano de Ovejas y productores de leche les 

estamos solicitando muy respetuosamente se programe una sesión 

descentralizada del Concejo en la zona, con el fin de discutir el impacto de los 

nuevos avalúos que se decretaron en el Municipio de Bello, ya que como usted 

bien lo sabe nuestro sector está teniendo graves problemas de competitividad 

a raíz de los TLC que ha firmado el país en los últimos años y necesitamos de 

manera urgente que los distintos estamentos del Gobierno nos apoyen con el 

fin de que no se acabe con los pequeños y medianos productores una vez se 

empiece a llegar los productos lácteos de otros países. 

En la espera de una pronta y positiva respuesta. 

 

 

RODRIGO MANGO 

HUGO… 

Y unas firmas ilegibles 

 

Le comento Señor Presidente que están leídas las comunicaciones. 

Honorable Presidente ese es el último que acabo de leer. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

¿Se lo vuelvo a leer? 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Me lo permite si me hace el favor yo… 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Me lo presta… 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

El Llano de Ovejas… 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, respecto a la comunicación que nos llegó de los lecheros de San Félix, 

entonces tengo una idea para todos los Corporados que nos deseen 

acompañar. 

Yo ya me reuní con el Secretario de Hacienda y la idea es que vamos a subir a 

San Félix, la propuesta que yo voy a manejar es la siguiente:  

Que asistamos la Comisión de Asuntos Económicos dado que es un tema de 

Asuntos Económicos, pero queda abierta para que asistamos todos los 

Corporados, para que nos reunamos; la idea es que lo vamos hacer en el mes 

de Julio, el 19 de Julio, podemos instalar la sesión, ya organizamos y nos 

desplazamos todos para San Félix y hagamos una… 

Cae sábado. 

Y nos desplacemos con la Secretaría de Hacienda y escuchemos a esta 

comunidad en este sentido, que no se quede pues esto aquí solamente en el 

escrito para que miremos a ver qué podemos hacer con mucha 

responsabilidad, porque ante todo pues la idea es que nos vamos a ir a reunir 
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y a escucharlos y que se vea la viabilidad de que les podamos ayudar en la 

carta que nos enviaron. 

Entonces al Presidente de la Comisión de Asuntos Económicos para que 

estemos al tanto yo le voy a pasar este comunicado y organicemos el 

desplazamiento para el día 19 de Julio. 

Ya organizamos, ya organizamos con el Presidente de Asuntos Económicos y 

miramos pues para que todos los Concejales si desean asistir a esta reunión. 

Don Carlos para que se la pasemos al Honorable Concejal Bladimir Sierra. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

Yo le tomo copia y se la paso enseguida. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto. 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

Pero antes de eso yo anuncio la siguiente asistencia: 

El Concejal: 

NICOLÁS ÁLZATE MAYA 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

 

Ha si, ya llegó: 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

Me faltaba. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 
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Bueno, continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

3. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la Mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo Señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna proposición? 

Bueno, ¿en proposición?, ¿en varios? 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal León Fredy Muñoz. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL LEÓN FREDY MUÑOZ 

LOPERA 

Muchas gracias Señor Presidente. 

Un saludo especial para usted, a los compañeros de la Mesa Directiva y demás 

Corporados. 

Señor Presidente, lamenta uno las respuestas que le dan, me llegó la 

respuesta de Uniminuto a mi Derecho de Petición y yo pedí un listado, no estoy 

pidiendo ni hojas de vida, no estoy pidiendo números telefónicos, nada, estoy 

pidiendo solamente que me pasen el listado de quiénes están en Uniminuto 

pues utilizando las medidas de… del incentivo que da el Municipio para el Plan 

Padrino y me responden de una manera que me parece además grotesca, pues 

porque no soy ni siquiera el hecho de ser Concejal pues como que importa, la 

pedí como Concejal y no me dan nada, la tengo que pedir entonces es como la 

Corporación, o sea uno aquí como Concejal no vales es nada definitivamente, 

ni siquiera para una información que son con recursos públicos, no me pasaron 

nada, esa es la respuesta al Derecho de Petición. 
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Esto si me genera entonces ya mucha suspicacia, ¿qué están ocultando 

entonces? Aquí si están ocultando cosas, ¿qué problema hay en pasar el 

listado? Estos son los trescientos (300) o cuatrocientos (400) alumnos que 

aprovechan o que tienen el incentivo del Plan Padrino, ¿qué problema hay? Es 

Fulanito, Peranito y tiene un treinta (30), cuarenta por ciento (40%) o un 

cincuenta (50), no la pasaron, ¿ah? Que tristeza, ahí sí Señor Presidente están 

ocultando cosas. 

Señor Secretario debido a esta respuesta entonces por favor mándela como 

Corporación, no a nombre mío entonces porque parece ser que están 

omitiendo información, entonces por favor inmediatamente el lunes a primera 

hora por favor que esté nuevamente la carta como Derecho de Petición pero de 

la Corporación a ver si así pueden otorgarnos la información que necesitamos 

para el debate, para darnos cuenta quienes son, es que no estamos pidiendo 

otra cosa, no estamos pidiendo nada raro, Carlos nada raro, estamos pidiendo 

pues una información normal y ni siquiera al Municipio han dado respuesta y 

vea lo que llegó de Uniminuto, vea lo que llegó, da tristeza: 

La firma: 

HUMBERTO OBANDO GIL  

Rector Seccional Corporación Universitaria Minuto de Dios 
Bello 

 
No, es que se la mandamos a Uniminuto y la respuesta de ese señor y no dan 

lo que pedimos, que tristeza ¿no? 

Carlos por favor y me disculpa, la mandamos entonces a nombre de la 

Corporación para que den la respuesta que necesitamos, porque el Honorable 

Concejal Francisco también la pidió, o sea que la respuesta que a él le va a 

llegar va a ser esta misma, porque la pidió a nombre de él, entonces a nombre 

de la Corporación. 

Muchas gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Jean Lee Pavón. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Gracias Señor Presidente. 
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Un cordial saludo para los Honorables Concejales, Funcionarios que nos 

acompañan. 

Presidente no, el tema mío es un tema, el tema Presidente… 

El tema que le quiero tocar es un tema muy diferente al que acaba de 

conversar nuestro compañero León Fredy, pero es el siguiente: 

Vea, esta semana que se habló de los acueductos veredales yo le quiero hacer 

una sugerencia a usted y a la Mesa Directiva Presidente en el sentido de 

muchos de los Concejales que llegaron por primera vez no conocen la zona 

rural del Municipio, no conocen la truchera, no conocen la Serranía las Baldías, 

no conocen muchas de las veredas de nuestra ciudad, entonces Presidente que 

bueno sería que en este periodo de sesiones usted programara una ida, no sé 

si un sábado, un domingo o un festivo de los que tenemos ahí para que nos 

desplacemos a la zona rural, que consigamos un transporte Presidente y 

hagamos unas visitas de campo a constatar temas como es de los acueductos 

veredales, a constatar temas… 

Es que todos Presidente si no. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Espere que ya… escuchemos… 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Vea Gabriel Jaime Presidente, no, no, no. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Escuchemos al compañero… 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JEAN LEE PAVÓN 

ZAPATA 

Hay que separar esos godos de ahí, hay que separarlos. 

Presidente, entonces no, esa es la sugerencia y que nos desplacemos y 

miremos también entre otras por ejemplo la deforestación que se está 

presentando en la Serranía Las Baldías que es un proyecto que yo he 

impulsado acá a la gente de CORANTIOQUIA que es además obligación de Ley 

destinar el dos por ciento (2%) de los recursos de presupuesto anualmente 
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para comprar zonas donde hayan nacimientos de agua y que adicionalmente la 

Secretaría de Medio Ambiente nos presente un informe en conjunto con la 

Secretaría de Hacienda de cuáles son esos predios que se han adquirido en los 

dos (2) últimos años en el Municipio de Bello Presidente, porque sin lugar a 

dudas creo que ese es un tema muy, muy importante, según el IDEAM ha 

comenzado una temporada de larga sequía en el país, donde incluso existen 

posibilidades de restricción no solo en temas de surtido de agua, el suministro 

de agua, sino también del servicio eléctrico, entonces importante que 

ayudemos a preservar ese tema del medio ambiente y más cuando se está 

hablando a nivel metropolitano, a nivel regional del Cinturón Verde. 

Aprovechemos ese espacio Presidente y no como un paseo, sino como una 

visita de campo y lo hacemos desde una hora bien temprano, hacemos la 

sesión puede ser descentralizada le sugiero Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Listo, estaremos muy atentos a la sugerencia que usted nos hace Honorable 

Concejal. 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Vicepresidente Segundo Carlos 

Mario Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES VICEPRESIDENTE SEGUNDO 

Gracias Señor Presidente. 

Un saludo a usted, a los Concejales que quieren escuchar y es a propósito del 

tema de Jean Lee. 

Este trio, cuarteto de este lado es indisciplinado. 

Jean Lee toca un tema de que hasta el año pasado existía una Ley que rigió 

por diez (10) años y era que las entidades territoriales tenían que destinar, no 

recuerdo si era el uno por ciento (1%) del presupuesto anual, el dos (2) creo 

para la compra de predios que estuvieran colindantes con los nacimientos de 

agua, creo que no sé cuánto adquiría el Municipio, creo que fue más bien poco, 

entonces le solicitamos al Secretario que le envíe una carta a Hacienda creo 

que es, a ver cuántos predios se compraron durante la vigencia de esa Ley que 

fue diez (10) años y quiero recordarles que el Municipio que más tierras 

compró para este tema fue Sabaneta. 
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Entonces solicitémosle al Secretario cuántos predios se compraron para la 

protección de los nacimientos. 

Gracias Señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejal. 

Bueno, en varios les voy hacer una propuesta desde ya porque estamos 

haciendo la planeación con comunicaciones para las sesiones del mes de Julio. 

La idea porque sé que algunas personas están organizando alguna actividad, 

en el mes de Julio no vamos a sesionar ningún día domingo, para que queden 

los domingos libres, Julio, o sea para que queden libres los domingos, nos 

daría veintisiete (27) sesiones sin los domingos, o sea que queda un espacio 

para algunos si desean hacer alguna salida el 19, 20, entonces desde ya para 

que sepan y se vayan programando para que nos queden los domingos libres a 

toda la Corporación, entonces organicen ustedes alguna actividad de las que 

vayan a realizar. 

Ahorita que nos vamos a desplazar al Parque de Bello a ver el encuentro 

Colombia – Grecia necesito saber si nos van acompañar todos los Concejales 

porque nos van a dar una manilla, con esa manilla es que vamos a ingresar, 

entonces a ver si de pronto pues todos están dispuestos a ir y acompañarnos, 

me gustaría pues, van a ir también los Funcionarios, hagamos pues la 

presencia allá y estemos todos viendo pues, el encuentro todos unidos, me 

parece que eso es importante para la Corporación, ya Carlos Mario Zapata 

trajo su corneta, vamos a llevar banderas, entonces la idea pues que pasemos 

un rato bien especial allá en el encuentro. 

Entonces, bueno les cuento que para el próximo lunes, a bueno el día de 

mañana vamos a sesionar a las ocho de la mañana (08:00 a.m.), instalamos 

y… 

¿Ocho de la mañana (08:00 a.m.)? Ocho de la mañana (08:00 a.m.) 

instalamos y nos vamos…. 

¿A las siete (07:00)? bueno entonces por favor hagamos la proposición. 

¿Concejales entonces mañana a las siete (07:00)? Listo. 
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¿No? A ver, entonces a ver, pongámonos de acuerdo ¿a las siete (07:00) o a 

las ocho (08:00)? A las ocho (08:00) y nos vamos a trabajar, a las ocho 

(08:00) y nos vamos, a las ocho (08:00) y nos vamos, es que la sesión es… 

Es que mañana no va haber ningún tema, o sea no tenemos tema para el día 

de mañana, ¿a las ocho (08:00)? Venimos… 

Vea la propuesta que hace el Vicepresidente Segundo, que a las cuatro 

(04:00). 

Bueno, entonces mañana a las ocho (08:00), Pacho a las ocho (08:00), bueno. 

Y otro favor que les voy a pedir compañeros, vamos a tomarnos enseguida una 

foto bien organizada con unas sillas, nos organizamos, nos adecuamos y 

organizamos una foto porque quiero… esta foto va a quedar para la historia, a 

ver si la mandamos a sacar grande, un cuadro para que… 

Entonces, sillas, Mario que tiene experiencia en eso nos ayuda ya a organizar 

eso. 

Y lo otro a las diez de la mañana (10:00 a.m.) entonces nos encontramos de 

nuevo todos acá para entregar las manillas, a las once (11:00), era para ir a 

separar el espacio, yo mando una persona, yo mando una persona allá, 

entonces a las… pero la idea es a las diez y cuarto (10:15) pues para que 

tomemos una foto enseguida y a las diez y cuarto (10:15) una con todos los 

Funcionarios que también nos van acompañar. 

Entonces los invito pues para que Mario nos ayude aquí con las sillas para que 

nos quede bien buena la foto. 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

¿No falta nadie cierto? 

Continuamos con el orden del día Señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Entonces permítame que quede en el Acta la asistencia de la Concejala: 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 
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Asistencia total de todos los Concejales Señor Presidente y le informo que está 

agotado el orden del día. 

 

 

 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, agotado, terminada la sesión, entonces invitamos para el 15 de Junio 

domingo ocho de la mañana (08:00 a.m.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Luis Carlos Hernández Giraldo        Carlos Arturo Carmona Rodríguez 

Presidente del Concejo                                     Secretario 

 

 

 

 

 

SINDY DADIANA BETANCUR PÉREZ                                                                                    


